谁是宁波"第一大家族"?

如果按照常住人口数排序,您知道我们宁波的第一大姓是哪个姓氏么?宁波市第七次全国人口普查的结果显示,在宁波940.43万常住人口中,排名前十大姓氏分别是:王、陈、张、李、周、徐、杨、刘、胡、吴。

前十大姓氏常住人口超过360万人,占全市常住人口的38.4%,相当于每3个常住人口中,就有一位是十大姓氏的人。

其中,王、陈、张、李前四大姓氏的常住人口数量超过 215万人,占全市常住人口的22.9%。

宁波的第一大姓是"王姓"!"七人普"数据显示,宁波940.43万常住人口中,王姓共有64.51万人,占6.86%,可谓是实至名归的第一大姓。按户籍来源地划分,35%的"王姓"常住人口来自省外,主要来源地为安徽省,达6.7万人。从宁波大市来看,10%的"王姓"常住人口户籍地在鄞州区,为6.39万人。

助力打造更具竞争力的"宁波建造"品牌这个高级研修班已启动招生

今年年初,宁波市委、市政府召开了建筑业发展大会,提出要打造更具竞争力的"宁波建造"品牌。作为建筑大市,宁波目前拥有2600多家建筑企业,如何让这些企业更好地助力"宁波建造"品牌的进阶,其中的关键还在于人才。

为了给"宁波建造"乃至"中国建造"提供更有力的人才和智力支持,近日,作为全市高校龙头的宁波大学启动了建筑金融总裁班的招生程序。该项目立足宁波,面向全国,旨在通过打造建筑金融领域精英人才高级研修班,培养融通建筑及金融专业知识、具备金融综合管理能力和高水平投融资技术的复合型实战人才,为"宁波建造"的进阶注人澎湃动力。

本次建筑金融总裁班由宁波大学主办,《建筑时报》、宁波 市金融业联合会、建设银行宁波市分行支持。据主办方介绍, 本次研修班具有多项特色,研修班涵盖跨界融合的课程体系、 优质共享的人脉圈层、内外互动的教学模式,以及丰富便捷的 资源对接等。

例如,在课程体系方面,此次研修班将紧扣建筑行业主题,突出金融、投资、财务、风险管理,兼顾宏观经济、企业管理、企业文化建设等内容,设置建筑业发展趋势和政策解读、建筑企业融资渠道及创新、投资项目评估学、建筑项目管理规划和风险控制、建筑金融的数字化应用等众多优质课程。而除了校内的主体课程外,学员们还将前往企业、银行、高校、投资项目等开展校外考察学习。

在师资安排方面,本次建筑金融总裁班的师资团队主要包括:全国知名高校、智库机构、建筑与金融行业相关专家学者;宁波大学龙元建筑金融研究院特聘专家,包括行业协会专家、建筑龙头企业实操型专家等;以及来自宁波大学相关领域的专家学者。学员们将有机会在本次研修班中享受到高效便捷的政府政策信息对接、高校专家资源对接、金融机构资本对接、学员同行产业链对接等。

另据介绍,本次研修班招生人数为30名,招生面向全国,重点面向宁波地区,报名者须为具有本科以上学历的建筑、金融行业及相关企业的管理人员。报名时间截止到今年10月底,开课时间为今年11月初,上课地点为宁波大学(本部)以及企业、高校、金融机构等现场教学点,培训周期为非全日制一年

(10个月),每个月培训时间2天,总培训时间为20天,总课时为160课时。

值得一提的是,参加本次总裁班培训的学员,经考核合格后还将获得宁波大学颁发的高级研修班结业证书。有志于进一步提升自我的建筑行业人才可以关注"宁波大学商学院"微信公众号了解更详细的信息。 记者 吴正彬



招生二维码

这里有一份调研问卷 期待您的参与

当前,浙江省正在建设共同富裕示范区,宁波拉高标杆、奋勇争先,确立了建设共同富裕先行市的目标。如何推动企业争创成为社会效益与经济效益并重的社会企业,创新共同富裕实践手段,创造更大的社会价值,将成为宁波建设共同富裕先行市的重大使命之一。

为了解全市企业相关情况,促使下阶段推出更加精准、更为有效的政策,推动各行各业加快共同富裕建设, 国研经济研究院东海分院和东南财金为此向您调研,请您

仔细填写本问卷。我们承诺对 贵公司填写的所有内容保密, 谢谢您的支持与配合!

> 咨询电话: 0574-87685083 13502451350; 联系人:沈老师

> > 国研经济研究院 东海分院研究员 管如镜 沈毅



扫码填写问卷

全国首创 宁波市营商环境投诉监督中心挂牌成立

日前,宁波市营商环境投诉监督中心在市检察院挂牌成立。

宁波是民营经济大市,市场主体超过100万家。在去年6月发布的中国城市营商环境报告中,宁波营商环境评价进入全国前十强。为加快打造国际一流的营商环境,宁波市营商环境投诉监督中心应运而生。该中心作为专职负责营商环境投诉监督的议事协调机构,统筹了全市行政执法监督、检察法律监督和纪检监察监督中有关营商环境建设的部分职能和力量。这一做法在全国尚属首创。

据介绍,该中心将受理市场主体反映的各级机关或具有公共服务职能的单位及其工作人员不履职或不正确履职,影响营商环境的问题;办理与营商环境有关的行政执法违法违规,刑事诉讼、民事诉讼及行政诉讼违法,党员及公职人员违纪违法投诉事项;对涉及营商环境的重大疑难复杂投诉事项,组织有关责任单位召开联席会议,集体商议协调解决;对有关单位和个人办理、答复投诉情况开展督查、回访、测评工作;提供投诉、受理、调解、反馈等相关服务,方便市场主体投诉。

市民可以通过12309来电、来信、来访等途径进行投诉,中心将对投诉人的信息予以保密。 据宁波发布

象山税务主动贴心服务获纳税人点赞

近日,国家税务总局象山县税务局收到宁波润富特房地产开发有限公司送来的一面写有"热心辅导办实事,精细服务解难题"的锦旗。这是对税务干部提供精细化个性化服务,帮助企业及时退还误缴税款表示感谢。

"税务干部不仅帮我们发现问题、解决问题,还耐心辅导解释政策解决我们后顾之忧,真是太贴心了!"宁波润富特房地产开发有限公司法人陈瑞武说。

近日,因财务人员频繁更换,税务事项交接出现问题,在缴纳增值税计算销售额时未将当期销售房地产项目对应的土地价款扣除,导致企业多交了40余万元的增值税。税务干部在上门进行政策辅导时发现了这个问题,主动帮助企业更正了错误信息,后又第一时间为其办理退税。

据悉,象山县税务局认真贯彻落实《关于进一步深化税收征管改革的意见》,利用大数据信息化手段,对房地产企业涉及的项目信息进行智能归集,推出"税务约期服务""小百灵线上答疑"等举措,精准对接企业需求,高效解决涉税难题。今年以来,该局对全县房地产企业开展走访调研,收集意见建议12条,解决涉税难题28项,并辅导4家房地产企业依法享受了增值税增量留抵退税1410余万元。 记者 史旻